Zał. Nr  I a

Kosztorys ofertowy

Zadanie I

na wykonanie remontu  chodnika  w ulicy Nadgórna - od ul. Pionierskiej do                      ul. Sikorskiego w Ustrzykach Dolnych na długości 279 m  

	L.p
	Numer SST       i numer katalogu (podstawa opisu robót)
	Opis robót i przedmiar
	Jedn. miary
	Ilość
	Cena 

Jednost.


	Wartość



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1.
	01.02.04
KNR 2-01

0119/04
	Roboty pomiarowe trasy chodników w terenie podgórskim
	Km
	0,279
	
	

	2.
	01.02.04

KNR 2-31

0813/03
	Rozebranie krawężników  bet. 15 x 30 cm  

z ułożeniem w stosy

L= 123,50
	mb
	123,50


	
	

	3.
	01.02.04
KNR 2-31

0812/03


	Rozebranie oporu istniejącej betonowej ławy podkrawężnikowej w ilości 0,065 m3/mb :2 = 0,0325 m3/mb

V= 123,50 mb x 0,0325 m3/mb = 4,01 m3


	M3
	4,01
	
	

	4.
	04.01.01

KNNR 1

0202/06
	Wykonanie koryta pod chodnik w gruncie kat.IV koparką 0,4 m3 z odwiezieniem gruntu na odl. do 1 km na odkład

Ilość wg obmiaru w terenie

V= 51,0 m x 2,00 x 0,75+ 228m x 2,0 x 0,24 = 185,94 m3


	m3
	185,94
	
	

	5.
	04.01.01

KNR 2-31

0103/02
	Profilowanie i zagęszczanie dna koryta pod warstwę podbudowy wraz z uformowaniem pobocza za obrzeżem  - ( szerokości 0,25 m ) w gr. kat. IV 

· długość chodnika – 278,50 m

· szerokość chodnika – 1,50 m

· szerokość krawężnika – 0,15 m

· szerokość obrzeża – 0,08 m

· szerokość pobocza – 0,25 m

Koryto pod chodnik

P1 = 278,50 m x 1,50 – zjazdy do budynków      ( 5 szt) (7,0 + 6,0) x 0,5 x 1,50 x 5 – zjazdy na drogi ( 3 szt) 4,0 x 1,50 x 3 = 417,75 – 48,75 – 18,00 = 351,00 m2
Koryto pod zjazdy do budynków ( 5szt)

P2 = (7,0+5,0) x 0,5 x 3,60 x 5 = 108,0 m2
Koryto pod zjazdy na drogi ( 3 szt )

P3 = 10,00 x 3,00 – 3,14 x 32 : 2 + 4,00 x 1,00 ) x 3 = 19,87 x 3 = 59,61 m2
--------------------------------------------------------

Razem  koryto P = P1 – P3    =   518,61 m2  
	m2
	518,61
	
	

	6.
	08.01.01

KNR 2-31

0402/04
	Wykonanie ławy podkrawężnikowej z oporem z betonu B10 w ilości 0,065 m3/mb

Długość krawężnika

L = 278,50 m – zjazdy na drogi ( 3 szt) 10,0 x 3,0 + krawężnik zjazdów na drogi ( 3 szt ) 2 x 3,14 x 3,00 : 4 x 2 x 3  + 1,00 x 2 x 3 = 278,50 m – 30,0 m + 34,26 = 282,76 mb

Ilość ławy 

V = 282,76 mb x 0,065 m3/ mb = 18,38 m3
	M3
	18,38
	
	

	7.
	08.01.01
KNR 2-31

0403/04


	Ustawienie krawężnika betonowego wibroprasowanego 100 x 30 x 15 cm na wykonanej wcześniej ławie betonowej

Ilość wg obmiaru w terenie.

L= 278,50 m – zjazdy na drogi ( 3szt) 10,0 x 3 + krawężnik zjazdów na drogi ( 3 szt ) 2 x 3,14 x 3,00 : 4 x 2 x 3  + 1,00 x 2 x 3 = 278,50 m – 30,0 m + 34,26 = 282,76 mb

Uwaga !

Krawężnik ustawiony na wysokość 16 cm ponad jezdnię. 

Na zjazdach krawężnik obniżony na wysokość 5 cm ponad jezdnię na długości 5m i skosy z lewej i prawej strony na 2-ch krawężnikach ( po 2 mb).


	mb
	282,76


	
	

	8.
	08.03.01

KNR 2-31

0407/04


	Ustawienie obrzeża bet. wibroprasowanego 8 x 25 x100 cm na podsypce piaskowej z wypełnieniem spoin zaprawą cementową  

Ilość wg obmiaru w terenie:

L = 278,50m + skosy na zjazdach do budynków + 3,60 m x 2 x 5 = 278,50 + 36,00 = 314,50 m


	mb
	314,50
	
	

	9.
	04.04.04

KNR 2-31

0204/05/06
	Wykonanie podbudowy grub, w-wy 10 cm po zagęszczeniu      z tłucznia sort. 25/40 mm pod wykonanie nawierzchni chodnika z kostki grub. 6 cm

Ilość jak w poz. 3 

P1 = 351,00


	m2
	351,00
	
	

	10.
	04.04.04

KNR 2-31

0204/05/06
	Wykonanie podbudowy j.w - grubości 25 cm z tłucznia sortowanego 25 – 60 mm pod wykonanie nawierzchni zjazdów z kostki grub. 8 cm

Ilość jak w poz. 3

P2 + P3 =  zjazdy do budynków 5 szt

(7,0+5,0) x 0,5 cx 3,60 x 5 = 108,0 m2 

+ zjazdy na drogi 10,00 x 3,00 – 3,14 x 32 : 2 + 4,00 x 1,00 ) x 3 = 19,87 x 3 = 59,61 m2

--------------------------------------

 Razem   167,61m2


	M2
	167,61
	
	

	11.


	08.02.00

KNR 2-31

0511/02


	Wykonanie nawierzchni chodnika z kostki brukowej betonowej wibroprasowanej szarej  ((90%) grub. 6 cm (typ UNiDECOR) na podsypce  cementowo - piaskowej gr. 3-4 cm ( 200 kg cementu na 1m3 piasku) z wypełnieniem spoin piaskiem

Ilość jak w poz.3 – szerokość chodnika 1,50 m   

P = 278,50 m x 1,50 – zjazdy do budynków ( 5 szt) (7,0 + 6,0) x 0,5 x 1,50 x 5 – zjazdy na drogi ( 3 szt) 4,0 x 1,50 x 3 = 417,75 – 48,75 – 18,00 = 351,00 m2

Z tego 90% kostka szara = 351,0 x 0,90 = 315,90 m2

	m2
	315,90


	
	

	12.
	08.02.00

KNR 2-31

0511/02


	Wykonanie nawierzchni chodnika jak w poz. 9, lecz z kostki czerwonej ( 10%)

P = 351,00 m2 x 0,10 = 35,10 m2
	m2
	 35,10
	
	

	13.
	08.02.00

KNR 2-31

0511/03
	Wykonanie nawierzchni zjazdów z kostki brukowej betonowej wibroprasowanej grub.      8 cm  na podsypce cem. – piskowej grub. 4 cm z wypełnieniem spoin piaskiem – kostka typ  UNiDECOR  szara

Ilość jak w poz. 8

· zjazdy do budynków – 5 szt

· zjazdy na drogi – 3 szt

P = 167,61 m2


	m2
	167,61
	
	

	14.
	08.01.01

KNR 2-31

0107/04
	Uzupełnienie nawierzchni przy krawężniku z betonu B-35 na  długości 159,26 mb i szerokości 10 cm, grubość w-wy 15 cm

V = 159,26 m x 0,10 x 0,15 = 2,40 m3 


	M3
	2,40
	
	

	15.
	04.01.01

KNR 2-01

0506/02
	Ręczne plantowanie skarp wykopów w gr. kat.IV i pobocza za obrzeżem – szerokości średniej 1,30 m

P = 278,00 x 1,30 = 361,40 m2


	m2
	361,40
	
	

	16.
	Kalk.

własna
	Opracowanie projektu organizacji ruchu na czas prowadzenia robót – w 4 egzemplarzach
	Kpl.
	1
	
	

	
	
	Wartość robót netto
	
	
	
	

	
	
	Wartość robót z podatkiem VAT
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Sporządził: 

........................................

